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Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το πρακτικό 1/2012 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου

ΘΕΜΑ 28  ο  : “Εκλογή δύο (2) δημοτικών συμβούλων από τις παρατάξεις της 
μειοψηφίας στην Εκτελεστική Επιτροπή του Δήμου κατά τη λειτουργία της, ως συλλογικό 
Πειθαρχικό Όργανο”.

Στα  Φάρσαλα  και  στο  Δημοτικό  Κατάστημα  σήμερα Τρίτη  24 Ιανουαρίου  2012 και  ώρα 7  μ.μ.

συνήλθε  σε τακτική  συνεδρίαση το Δημοτικό  Συμβούλιο Φαρσάλων,  μετά από την αριθμ.  965/20-1-2012

έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου (άρθρο 67 του Ν. 3852/2010),  για συζήτηση και λήψη απόφασης στο

παραπάνω θέμα της  ημερήσιας διάταξης.

Πριν από την έναρξη της συζήτησης του παραπάνω θέματος ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα 27

μέλη του Δ.Σ. ήταν:

            Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ   

Αντωνιάδης Ν  ικόλαος (Πρόεδρος)                                                          

Μπαμπανίκας Δ. -Τσιάμπας Σπ.  -Χατζημήτρος Αν. -Δερλός Κ. -Πουλαράκης Στ. -Ταστεμίρογλου Σ.  Νικολάου Β. 
Παπαγεωργίου Χρισ. -Αγγελακόπουλος Δ. Γεώρ.  Δασκαλόπουλος Δ. -Παπαδόπουλος Α. -Συροπούλου Δ. 
Φεγγίτης Δ. -Μολόχας Ασ. -Θεοχάρης Τρ. -Ίφου Μ. -Γκατζόγιας  Ν. -Κατσιαούνης Ε. -Γιαχνής Κ.  
Τριανταφύλλου Ν. &  Νταφόπουλος Γ. 

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ   Παντούδης Ι. -Γκίζας Δ. -Καπετάνος Χ. &  Μπαλατσός Ε.  οι οποίοι  αν και
κλήθηκαν νόμιμα δεν προσήλθαν.

Ο δημοτικός σύμβουλος Αγγελακόπουλος Κ. Γεώρ. αποχώρησε από τη συνεδρίαση μετά τη συζήτηση
του 3ου θέματος και μέχρι τέλους αυτής.

 
Ο Δήμαρχος κ. Αριστομένης Καραχάλιος προσκλήθηκε και παρέστη στη συνεδρίαση.

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και ο κ. Ευάγγελος Μπετχαβάς δημοτικός υπάλληλος για την τήρηση των

πρακτικών.

Για το παραπάνω θέμα της ημερήσιας διάταξης ο Πρόεδρος έδωσε το λόγο στον Δήμαρχο, ο οποίος

ανέφερε τα εξής: 

Το Τμήμα Οργάνωσης και Λειτουργίας Ο.Τ.Α. της Διεύθυνσης  Οργάνωσης και Λειτουργίας Ο.Τ.Α.

του  ΥΠ.ΕΣ.  με  το  αριθ.  47472/5-12-2011  έγγραφό  του  με  θέμα:”Σύσταση  και  λειτουργία  Εκτελεστικής

Επιτροπής κατά τις διατάξεις του άρθρου 45, παρ.4 του Ν. 3979/2011 ¨ορίζει τα ακόλουθα:

“Η Εκτελεστική Επιτροπή ως συλλογικό όργανο διοίκησης του Δήμου διέπεται,  αναφορικά με τη

σύσταση και τη λειτουργία της, από το ρυθμιστικό πλαίσιο του άρθρου 62 του Ν. 3852/2010. Ειδικότερα

όμως, στις  περιπτώσεις κατά τις οποίες η Εκτελεστική Επιτροπή επιλαμβάνεται  κατά τις  διατάξεις  του Ν.
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3584/2007, δηλαδή ως συλλογικό πειθαρχικό όργανο,  όλες οι παρατάξεις της μειοψηφίας εκλέγουν δύο (2)

δημοτικούς  συμβούλους  μεταξύ  των  μελών  τους  στην  Εκτελεστική  Επιτροπή  του  Δήμου,  ανεξαρτήτως  του

αριθμού των μελών αυτής. Για τη διαδικασία  εκλογής και το χρόνο της θητείας των δημοτικών συμβούλων και

των παρατάξεων της μειοψηφίας του δημοτικού συμβουλίου στην  Εκτελεστική Επιτροπή ισχύουν αναλογικά

οι διατάξεις του άρθρου 74 του Ν. 3852/2010, όπως αυτές ισχύουν για τα λοιπά συλλογικά όργανα διοίκησης

του Δήμου, στην Οικονομική Επιτροπή και την Επιτροπή Ποιότητας Ζωής.

Ειδικότερα, όπως ανέφερε, θα εκλεγούν συνολικά (2) τακτικά και (2) αναπληρωματικά μέλη από το

σύνολο των μελών των δημοτικών παρατάξεων. Υποψήφιοι από το σύνολο της μειοψηφίας, θα είναι όσοι

εκλεγούν με την απόλυτη πλειοψηφία των παρόντων της μειοψηφίας και αν τούτο δεν επιτευχθεί, για όποιον

υποψήφιο  δεν  συγκεντρώσει  απόλυτη  πλειοψηφία  θα  γίνει  δεύτερη  ψηφοφορία  και  στην  ίδια  περίπτωση

αποτελέσματος θα ακολουθήσει και τρίτη ψηφοφορία, προκειμένου να γίνει η εκλογή με σχετική πλειοψηφία

των παρόντων της μειοψηφίας. Αν σε οποιαδήποτε ψηφοφορία υπάρχει ισοψηφία, ο πρόεδρος του συμβουλίου

ενεργεί κλήρωση στην ίδια συνεδρίαση. 

Ακολούθησε η παραπάνω διαδικασία από τους Συμβούλους της μειοψηφίας και μετά την ολοκλήρωση

της,  ο  Πρόεδρος  ανακοίνωσε  τα  ονόματα  των  υποψηφίων  τακτικών  και  αναπληρωματικών  μελών  της

Εκτελεστικής Επιτροπής όταν αυτή θα λειτουργεί ως συλλογικό πειθαρχικό όργανο, που εκλέχθηκαν ήτοι: 

α. υποψήφιοι τακτικοί οι 

Κατσιαούνης Ευάγγελος 

Φεγγίτης Δημήτριος 

                      ------------
β. υποψήφιοι αναπληρωματικοί οι 

Νταφόπουλος Γεώργιος 

Γκατζόγιας Νικόλαος

Ο Πρόεδρος κάλεσε το Δημοτικό Συμβούλιο να προβεί στην εκλογή των τακτικών και στη συνέχεια

των  αναπληρωματικών  μελών  της  Εκτελεστικής  Επιτροπής  όταν αυτή  θα  λειτουργεί  ως  συλλογικό

πειθαρχικό  όργανο, με  μυστική  ψηφοφορία  και  με  την  απόλυτη  πλειοψηφία  των  παρόντων  για  όσους

υποψήφιους δεν επιτευχθεί, να ακολουθήσει δεύτερη και τέλος τρίτη ψηφοφορία, προκειμένου να εκλεγούν με

σχετική πλειοψηφία και σε περίπτωση ισοψηφίας σε οποιαδήποτε ψηφοφορία να διενεργηθεί κλήρωση από

τον Πρόεδρο. 

Κάθε Σύμβουλος ψήφισε μυστικά για την ανάδειξη των δύο (2) τακτικών μελών της  Εκτελεστικής

Επιτροπής όταν αυτή θα λειτουργεί ως συλλογικό πειθαρχικό όργανο,

Μετά το πέρας της παραπάνω μυστικής ψηφοφορίας διαπιστώθηκε από το Προεδρείο ότι από τους δύο

(2) συγκέντρωσαν την απόλυτη πλειοψηφία των παρόντων και συγκεκριμένα οι κ.κ.  Κατσιαούνης Ευάγγελος

και Φεγγίτης Δημήτριος  οι οποίοι και εκλέγονται από την ψηφοφορία αυτή ως τακτικά μέλη της Εκτελεστικής

Επιτροπής όταν αυτή θα λειτουργεί ως συλλογικό πειθαρχικό όργανο.

Ακολούθησε η διαδικασία εκλογής των δύο (2) αναπληρωματικών μελών της Εκτελεστικής Επιτροπής

όταν θα λειτουργεί ως συλλογικό πειθαρχικό όργανο, με δεδομένες τις υποψηφιότητες των δύο (2) μελών της

μειοψηφίας,  σύμφωνα με τη διαδικασία που έχει προηγηθεί, όπως ονομαστικά αναφέρονται παραπάνω.
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Κάθε  Σύμβουλος  ψήφισε  μυστικά  για  την  ανάδειξη  των  δύο  (2)  αναπληρωματικών  μελών  της

Εκτελεστικής Επιτροπής όταν αυτή θα λειτουργεί ως συλλογικό πειθαρχικό όργανο.

Μετά το πέρας της παραπάνω μυστικής ψηφοφορίας διαπιστώθηκε από το Προεδρείο ότι από τους  δύο

(2) συγκέντρωσαν την απόλυτη πλειοψηφία των παρόντων και συγκεκριμένα οι κ.κ.  Νταφόπουλος Γεώργιος

και Γκατζόγιας Νικόλαος. οι οποίοι και εκλέγονται από την ψηφοφορία αυτή ως αναπληρωματικά μέλη της

Εκτελεστικής Επιτροπής όταν αυτή θα λειτουργεί ως συλλογικό πειθαρχικό όργανο.

Μετά την παραπάνω διαδικασία ο Πρόεδρος κάλεσε το συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Αφού έλαβε υπόψη του: 

1) Τα όσα ανέφερε ο Δήμαρχος

2) Τις διατάξεις του άρθρου 74 του Ν. 3463/2006

3)  Τις διατάξεις  του Ν. 3584/2007

4) Τις διατάξεις του άρθρου 62 του Ν. 3852/2010

5) Το αριθ. 47472/5-12-2011 έγγραφο του ΥΠ.ΕΣ. 

6) Τις διατάξεις του άρθρου 45, παρ.4 του Ν. 3979/2011

7) Τα αποτελέσματα των  ψηφοφοριών

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ

Εκλέγει δύο (2) τακτικά και δύο (2) αναπληρωματικά μέλη από τις παρατάξεις της μειοψηφίας για τη

συμμετοχή τους στην  Εκτελεστική Επιτροπή, όταν αυτή θα λειτουργεί ως συλλογικό πειθαρχικό όργανο ως

εξής:

ΤΑΚΤΙΚΑ  ΜΕΛΗ ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ  ΜΕΛΗ

Κατσιαούνης  Ευάγγελος Νταφόπουλος Γεώργιος (1ο Αναπληρωματικό
μέλος μετά από κλήρωση)

Φεγγίτης  Δημήτριος Γκατζόγιας  Νικόλαος  (2ο Αναπληρωματικό
μέλος μετά από κλήρωση)
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Η παρούσα πήρε αύξοντα αριθμό 28/2012. 

Αφού αναγνώστηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως ακολούθως:

      Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                              ΤΑ ΜΕΛΗ
Νικόλαος  Αντωνιάδης                                                             (ακολουθούν υπογραφές)

Ακριβές Αντίγραφο

Φάρσαλα 16-2-2012

Ο   Δ Η Μ Α Ρ Χ Ο Σ

ΑΡΙΣΤΟΜΕΝΗΣ  ΚΑΡΑΧΑΛΙΟΣ
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